# 站前路月底前临时封闭

李克武 记者 徐涛 李尚辉/文 黄洋洋/图

昨日,记者从合肥市建设部门获悉,备受 广大市民关注的火车站站前路即将封闭施 工。而同时,站前广场公交枢纽正式迁至中绿 广场。但迁址首日,记者现场采访时发现,有 不少乘客表示感觉不习惯,更有很多人表示摸 不着边 ……

#### 站前路月底前临时性封闭

因轨道1号线建设需要,自胜利路封闭施 工以来,全力实施地下管网线施工。昨日记者 现场看到,在胜利路与站前路交口处,机械挖掘 出的土堆被高高耸起。

据了解,合肥市火车站是轨道1号线工程的 北端起点,因此,在胜利路与大东门相继封闭施工 后,火车站区域交通也面临前所未有的压力。

"正所谓'不破不立',目前中绿广场临时公 交车枢纽也建成,火车站广场上的公交线路也 在10日夜间搬离。所以,在已经成熟的条件 下,我们必须尽快实施火车站广场的改造施 工。"现场施工的工程人员告诉记者,按照合肥 市发布的地铁1号线施工时序,站前路口封闭 时间为2012年9月~2014年7月31日,工期 23个月。

"如果获得批准,也有可能会在本月中旬就 实施封闭施工,毕竟早一天动工也意味着,广大 市民能够尽早享受到新交通的便利。"该工程人 员还向记者透露。

#### "弧形"便道将破解临时出行

胜利路已经被封闭施工,而站前路再封闭 施工后,火车站乘客通行如何保障?对此,记 者获悉,站前路封闭区域并不是很大,关键是 在与胜利路交口以及北侧处。

在封闭同时,施工人员会在火车站广场修 建临时诵道。该诵道为"弧形"形状,由广场向 左右两边延伸,直至站前路的与胜利路交口的 两端。这样就相当于,在工程交通组织设计 时,让站前路的车流绕开这个路口,改在站前 广场上走出一个弧线。既能满足施工需求,也 能保持站前路的通行。

"工作量不是很大,大约几天就能完成拆 除。"据了解,站台拆除等工作完成后,站前路 就能从广场绕行,路口也就能具备封闭条件, 展开手脚施工了。该工程人员表示,届时进出 火车站的行人依然有路可走,而且在站北广场 施工完成后,乘客将能从北面进出火车站。



场公交枢纽正式启用



老站台正在拆除



工作人员正在围护栏

#### 新枢纽站距火车站600米

根据建设需要,合肥火车站站前广场公交权 纽站正式迁至中绿广场三期位置。

昨日上午8:10,记者来到中绿广场公交权 纽站,站内宽敞整洁,拿着小红旗的工作人员在 站内对进出车辆和上下车乘客进行引导,井然有 序。该枢纽站共有7个候车站台,南北并排。

合肥公交集团营运调度中心副主任张实介

绍,新的枢纽站搬迁时间是临时决定的,为不影 响公交车进站,他们连夜完善相关设施。 张实告诉记者,新的权纽站距离火车站

600米,占地面积10000余平方米,比站前广场 枢纽站还要大,可同时容纳16条公交线路入 驻,能够满足火车站地区每日近10万人次的出

#### 临时站三年后还搬回原地

中绿广场枢纽站只是一个临时站,那么,以 后新的枢纽站将会搬到哪里呢?

张实说,等轨道一号线和站前广场工程结 束以后,中绿广场枢纽站还要搬回站前广场原来 的地方,大概要3年之后。

#### 站前广场枢纽站已开始拆除

昨日上午10:00,记者在站前广场看到,老 的公交枢纽站已被围了起来,两台大型破路机正 在施工,工人们对站台设施进行拆卸,不少乘客 围着隔离栏驻足告别老的枢纽站。

"一大早我们就过来施工了,全部拆卸完毕 估计要几天的时间。"一工人向记者说道,他们也

枢纽站位于地面上,占地面积和老站前广场枢纽 站差不多,唯一不同的是,乘客上下车可能要通 过地下电梯通行。另外,新的枢纽站在环境上将 会更舒服。"

"3年后的站前广场将是立体式的,而公交

是来肥务工的,每次来合肥和同家都要在这里上 下公交车,对这里的一切都太熟悉了。

张实介绍说,站前广场公交枢纽站是1997 年4月1日正式投入使用的, 当初该枢纽只有3 条公交线路,分别是1路、201路和202路,另外 还有几条从该枢纽站经过的线路。

## 谁让生活变快活?!

美好安徽 无线城市"新鲜体验

都说生活就是努力让自己变得快活,这话一点儿也没错。少些麻烦、多点方便,偶尔忙里偷闲,这样的状态自然求之不得。就拿我周围的朋 友来说吧,虽说各有各的角色,但提到快活,他们却都有话要说!

#### 主妇:"轻松打理家中一切,真快活"

常言道主妇不好当,久了会变黄脸婆。 可家庭生活对我而言,不仅没有满心的委 屈和抱怨,相反却是一种幸福和享受。当 别人还在为先跑电力局还是先跑水利局而 纠结的时候,我的水电、煤气费早已在线缴

纳成功了;当别人还在猜测自己的包裹是 明天到还是后天到的时候,我已经知道快 递员在派送了;其实偷懒也没有那么难,只 要登录"美好安徽"客户端上轻轻一按,时 间和力气就都省下了。隔壁邻居每每碰到

#### 老板:"日程行程从容应对,真快活"

我是个私企老板,业务繁忙,总是全国 各地跑。因为每次行程都安排的井井有 条,所以老有人调侃我说请了个细心又周 到的秘书。嗨,他们哪会相信,根本没什么 秘书,只不过我手机里装了个"美好安徽" 客户端。说到这个客户端,好像就是为我 量身定制的一样,长途车、动车、航班,想去 哪里,想要什么时间,所有的信息一查便 知;更妙的是,不仅信息详细,长途车、飞机 还能接受客户端订票,就连飞机的起落时 间,航班动态通通掌握得一清二楚。就因 为这客户端的方便、省事,每当有外出安 排,我就习惯性地让它"出马"。值得一提 的是,平时开车总有个疏忽大意的时候,违

我悠闲地去上瑜伽课或是在自家的小花园 里摆弄花花草草,都会用羡慕的口吻说:你 这个家庭主妇当得可真快活! 而每当这 时,我也总忍不住笑着回答,你也可以这样 快活哒!

了章也不知道,现在好了,只要上客户端一 查,啥时候在哪违了章,驾驶证还剩几分, 都能查得一清二楚,是不是比贴身小秘书

日常行程的从容应对,让我在商界更加 游刃有余,于是朋友便更加肯定地说:得一 好助手,便得快活也!

### "享受时光随心所欲,真快活"

我们是一群号称"爱生活、会生活"的人,下 班看场电影,周末约朋友小聚那是常有的事儿。 可最怕到了餐厅,满满的人:赶到影院,影票售 空,十足扫人兴致。可自从圈儿里开始流行一个 叫"美好安徽"客户端的手机程序,扫兴的事情便 再没发生。我和闺蜜小佳都是电影发烧友,什么 强档、大片通通不会放过,自从用了"美好安徽" 订影票,不但省了排队,还总能抢到好位置,可谓 我俩的新知音。除了我们这样的影迷,财迷哥们 龙龙也在客户端上找到了归属,一天一张彩票, 买的不亦乐乎。也难怪老妈总是酸酸地说,你们 这代年轻人呀,活得可真快活!

如果你也想要生活变得快活,那不妨试试 "美好安徽"客户端,它不仅可以收藏在手机 里,就连家中上网,也能轻松利用"网页版"实 现各种业务操作。而且,你很容易就能找到它 -任意搜索引擎中输入"美好安徽",网页地 址便会即刻出现。业务丰富,使用方便,相信 在这里,你定会找到属于你的快乐生活!